
WALDORF – PEDAGÓGIA   
Ez a fajta pedagógia az antropozófia szellemében 
működik, amelyet Rudolf Steiner alapított.  
Antropozófia: Világnézet, a megismerés útja olyan 
tanítási rendszer, amely figyelembe veszi a létező 
tudományt, a fizikai érzékszervekkel és eszközökkel 
nem érzékelhető dolgokat és azokat megfigyeli. 
Tanításait az élet számos területén alkalmazzák.  
A pedagógia alapelvei: Tiszteletben tartja a szülők és 
gyermekek vallását és kultúráját. Politikai és 
gazdasági kényszerektől mente oktatás. Igyekszik 
megteremteni az érzelmi biztonságot és szellemi 
szabadságot. Célja a gyermek egészséges fejlődésének támogatása, tekintetbe veszi az életkori 
sajátosságokat és azokra hangsúlyt fektet. A nevelésben egyidejűleg jelenik meg a művészi, 
gyakorlati és intellektuális képzés.   
 
ANTARKTIKA 
„Antarktika a Föld Déli-sarkja körül fekvő földrész, 
az Antarktisznak, vagyis a Déli-sarkvidéknek része. 
A szárazföldet összefüggő jégtakaró borítja, 
amelynek átlagos vastagsága meghaladja a 2 kilo-
métert, s melynek eredményeképpen Antarktika 
Földünk legmagasabb földrésze. Legnagyobb 
jégvastagsága 4775 m. A szárazföld körüli óceán 
egy részét is jég, úgynevezett selfjég (a parti 
síkságról a tengerbe nyúló jégtömeg a tenger 
fenekéig befagyott része) takarja. A Föld 
jégkészletének 90%-a Antarktika jégtakarójában 
van, amely az édesvíz 70%-át tárolja. Itt található a 
Föld legdélebbi aktív vulkánja, a 3795 m magas Mount Erebus. Forró vizes oldataiból napon-
ta 80 g arany kerül a felszínre. Az évi átlagos hőmérséklet a partvidéken −10 °C, a parttól 
távol −60 °C körüli. 
A magyar Földrajzinév-bizottság 2010. évi döntése értelmében a földrész neve Antarktika, 
megkülönböztetve így azt az Antarktisztól. Az Antarktisz a déli szélesség 60. fokától délre 
fekvő térség neve, amely magába foglalja az Antarktikát és a körülötte fekvő szigeteket és 
óceánt.”  (Wikipédia) 
 
BÁLÁM  SZAMARA 
Történt egyszer, hogy Moáb királya 
felkérte Bálám mezopotámiai jóst, hogy 
átkával rontsa meg az országát fenyegető 
izraeli hadak erejét. El is indult Bálám 
szamárháton, hogy a megbízást teljesítse, 
de amikor egy szűk szoroson mentek 
keresztül útjukat egy angyal elállta. Az 
angyalt csak a szamár látta, s az ámulva 
értetlenül bámult még az ütlegelésre sem 
akart tovább menni. Végül az Úr parancsára átok helyett áldást kellett mondani Izraelre.  
 
 




